
③ ベスト

② ドッキングブラケット

⑧ 取扱説明書&冊子 ×2 

・ 3/8 ネジ ×2 

・1/4 T 型レンチ

・1/4ネジ ×2 

STEADICAM M-1 付属内容

◆スタンド (3/4)

( ケース付 )

（バックケース入り）

④ G-70Xアーム

①スレッド一式 (付属写真参照）

◆スレッドケース 

◆アーム・ベストケース

(1/4)

(2/4)

⑤ 体重計

 （本体用 /CINE Monitor HD用）

・ 3/8 ネジ ×1　(FSBタイプ）
⑥ T 型レンチ・ネジケース (ケース付）

・1/4ネジ ×1　(FSBタイプ） 

( 専用ワッシャー付）

・BNC 0.25m ケーブル

 ・MONITORケーブル

・AMIRA/ALEXA mini24V電源ケーブル          　
　　            
　　　　             

⑦ ケーブルケース

・12V CAM POWER ケーブル

・IDX 4pin V プレート

・12Vアクセサリーケーブル×2　　

・BNC 0.7m ケーブル　　　　

◆ウェイト (4/4)

( ソケット /ピン /収納バック付 ) ( ソフトケース入り )

◆スレッドケース

 ◆アーム・ベストケース

◆スタンド ◆ウェイト

10kg
10kg

( バックケース入り）

※間違った収納をすると破損の恐れがありますのでご注意下さい。



スレッドケース

①スレッド一式

② ドッキングブラケット

×2

Transvideo cine monitor
           HD evolution 8

に落下防止
ネジ4つあり

モニターカバーフード

STAGE

フード固定ネジ×2

( 付属写真参照）



アーム・ベストケース

◯印の裏面に固定ネジ×1
　使用状況により
　　　　左側の場合あり。

×4

×2

×4

緊急用ストラップ

AMIRA/ALEXA mini24V
                  電源ケーブル 

12V CAM POWER 
                       ケーブル　

12Vアクセサリー
               ケーブル ×2　　

MONITORケーブル

BNC 0.7m ケーブル　　

BNC 0.25m ケーブル

⑥ IDX 4pin
         V プレート

⑦ ケーブルケース

③ ベスト
⑤ 体重計

⑥ 1/4 T 型レンチ・ネジケース
3/8ネジ ×2 / 1/4 ネジ ×2 3/8 ネジ ×1 / 1/4 ネジ ×1

(専用ワッシャー付） (FSBタイプ）

　　　　ワッシャー×2
スプリングワッシャー×１あり。
※

ソケット /ピン

④ G-70Xアーム ⑧ 取扱説明書&冊子 ×2 
( ソケット /ピン /収納バック付 )

( ソフトケース入り )
( ケース付 )

（本体用 /CINE Monitor HD用）


